

விலைமனுக்களுக்கான அழைப்பு

லேக் ஹவுஸ் உணவுக்கூடம்

LPA/06/2020

ஏறத்தாழ 1500 ஊழியர்களுக்கு உணவு வழங்கும் லேக் ஹவுஸ் உணவுக்கூடத்தை நடாத்திச் செல்வதற்காக அனுபவமுள்ள உணவு வழங்குபவர்களிடமிருந்து முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் கோரப்படுகின்றன.

இந்த உணவுக்கூடமானது பகலும் இரவும் (24 மணித்தியாலங்கள்) திறந்திருப்பதுடன் வெற்றிகரமான உணவு வழங்குபவர் தரமான பல வகையான உணவுகள் மற்றும் குடிபானங்கள் ஆகியவற்றை திட்டவட்டமாக குறிக்கப்பட்டுள்ள விலைகளில் வழங்குதல் வேண்டும்.

சமையலறை சாதனங்கள், உணவுக்கூட தளபாடம், மின்சாரம், நீர் மற்றும் ஒவ்வொரு மாதத்திற்கும் 20 (37.5 கி.கி.) நிறையுடைய சமையல் எரிவாயு சிலிண்டர்கள் இலவசமாக வழங்கப்படுவதுடன் எந்தவொரு வாடகையும் அறவிடப்படமாட்டாது.

விண்ணப்பம், கேள்வியின் நியதிகள் மற்றும் நியந்தனைகள் ஆகியவற்றை அடக்கியுள்ள கேள்வி ஆவணங்களை 2020 செப்டம்பர் 7ஆம் திகதியிலிருந்து 2020 செப்டம்பர் 18ஆம் திகதி வரையும் வார நாட்களில் மு.ப. 9 மணிக்கும் பி.ப. 3.30 மணிக்குமிடையில் மீளளிக்கப்படும் வைப்புத் தொகையான 5,000 ரூபாவையும் மீளளிக்கப்படாத கட்டணமாக 1,000 ரூபாவையும் செலுத்திய பின்னர், த அலோசியேட்டட் நியுஸ்பேப்பர்ஸ் ஒவ் சிலோன் லிமிட்டட் இன் பெறுகைத் திணைக்களத்திலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

பூர்த்தி செய்யப்பட்ட கேள்வி ஆவணங்கள் தபாலுறையில் அடக்கப்பட்டு, முத்திரையிடப்பட்டு, அதனது இடது பக்க மேல் மூலையில் "Bids for Canteen" என குறிப்பிடப்பட்டு 2020 செப்டம்பர் 21ஆம் திகதியன்று பி.ப. 2.30 மணிக்கு முன்னராக கிடைக்கும் வகையில் பதிவுத் தபாலில் பெறுகைக்கான தலைமை, த அலோசியேட்டட் நியுஸ்பேப்பர்ஸ் ஒவ் சிலோன் லிமிட்டட் என்ற முகவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும் அல்லது பெறுகை திணைக்களத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப் பெட்டியில் சேர்க்கப்படல் வேண்டும்.

2020 செப்டம்பர் 21ஆம் திகதியன்று பி.ப. 2.30 மணிக்கு கேள்விதாரர்கள் அல்லது அவர்களின் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகளின் முன்னிலையில் கேள்விகள் முடப்பட்டு உடனடியாகவே திறக்கப்படும்.

எந்தவொரு காரணத்தையும் முன்வைக்காமல் எந்தவொரு விலைமனுவையும் ஏற்றுக் கொள்வதற்கும் அல்லது நிராகரிப்பதற்கான உரிமையை த அலோசியேட்டட் நியுஸ்பேப்பர்ஸ் ஒவ் சிலோன் லிமிட்டட் கொண்டுள்ளது.

பெறுகைப் பிரிவின் தலைமை,
த அலோசியேட்டட் நியுஸ்பேப்பர்ஸ் ஒவ்
சிலோன் லிமிட்டட்,
“லேக் ஹவுஸ்”

இல.: 35, டி.ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை,
கொழும்பு-10.

விரங்களுக்கு பின்வரும் தொலைபேசி எண்களினூடாக
தொடர்பு கொள்ளவும்: 2429422/2429451.



LAKE
HOUSE